


16 43 Kunststoff
Adm=6; Idm=3,4 

Länge=4 Platinen

8 42 Kunststoff
Adm=6; Idm=3,4 

Länge=15 Platinen

1 41
Best.-Nr.:    

AN-3714 Kupfer 3x0,14mm2
Firma 

Schweighofer 

2 40
Best.-Nr.: 

100599 Kunststoff
(L x B x H)          

23 x 12 x 27 mm 

Firma 

Schweighofer 

5 39
Best.-Nr.: 

44924 Kunststoff
(L x B x H)          

41 x 20 x 42 mm 

Firma 

Schweighofer 

2 38 DIN 84 Stahl verzinkt M4 x 6 Servolager

16 37 DIN 84 Stahl verzinkt M3 x 10  Oberarm07

16 36 DIN 84 Stahl verzinkt M3 x 8
3x Greifer 4x Strebe 8x 

Servodrehplatte04

14 35 DIN 84 Stahl verzinkt M3 x 6
8x Greifer 4x kl. 

Servo 4x Drehpl.03

5 34 DIN 1587 Stahl verzinkt M4 Servoplatte02

4 33 DIN 963 Stahl verzinkt M3 x 20 kl. Servo

21 32 DIN 963 Stahl verzinkt M3 x 6
16x Servoruder    

5x Grundplatte

4 31 DIN 963 Stahl verzinkt M3 x 12 Display

12 30 DIN 934 Stahl verzinkt M3
8x Servo              

4x Display

4 29 DIN 97 Stahl verzinkt 3 x 30 Platine

6 28 DIN 97 Stahl verzinkt 3 x 16
4x Grundplatte  2x 

Displayhalt.

1 27 PMMA
4x100x70 

4x100x40
Fa. Senova

1 26
Pressspannplatte 

furniert 28x173x262 Baumarkt

2 23 MS 58 Messing Ø4 x 48 Drehteil

5 22 MS 58 Messing Ø5 x 58 Drehteil

4 21 MS 58 Messing Ø5 x 13 Drehteil

1 01 - 20
Nr.: 3925  

(schwarz) PMMA 210x297x3 Fa. Senova               
für 90 Stk. Robotic

Stück Teil-Nr. Norm Werkstoff Fertigmaß Bemerkung

Tag Name

26.02.18 FRB

Sechskantmutter

Oberarmdistanz

Steher

Grundplatte 

Arduino- u. 

Joystickgrundplatte

Strebe

Senkkopfschraube                      

mit Schlitz

Servo MEX-55 HDD Micro 

modelleXXpert

Zylinderkopfschraube             

mit Schlitz

Distanzhülsen

Distanzhülsen

Robotic
Blatt 02/09

Zylinderkopfschraube             

mit Schlitz

Senkkopfholzschraube       mit 

Schlitz

Zylinderkopfschraube             

mit Schlitz

Stückliste

Senkkopfschraube                      

mit Schlitz

Servokabel

PMMA G Platte      
gegossen  3050 x 2030 x 3

Benennung

Servo Protech Standard B305 

JR

Senkkopfschraube                      

mit Schlitz

Hutmutter hohe Form

Senkkopfholzschraube        

mit Schlitz

Zylinderkopfschraube             

mit Schlitz

















Arduino Robot.doc  12.01.2016 

 

  

Arduino Robot Shield 
BULME Graz 

Werkstätte 

RAI / GOM 

 

Layout:      Bestückung:  

 

     
 

Stückliste: 

 
Bauteil   Wert  Menge  Bauform Beschreibung 

C1  470µF/10V 1  RM 2,5mm Al-Elko stehend, Ø 10mm 

X1  2-polig  1  RM 5mm Printklemme für “+5V/VCC” 
SV1  3-polig  1  RM 2,54mm Stiftleiste 1-reihig 

SV2  4-polig  1  RM 2,54mm Stiftleiste 1-reihig 

SV3,4  6-polig  2  RM 2,54mm Stiftleiste 1-reihig 

SV5  7-polig  1  RM 2,54mm Stiftleiste 1-reihig 

SV6,7,8 8-polig  3  RM 2,54mm Stiftleiste 1-reihig 

JP9,10  8-polig  2  RM 2,54mm Stiftleiste 2-reihig 

Leiterplatte   1  55x50mm „Arduino Robot“ 
Layout erstellt mit Eagle 5.11 


	Deutsch

